IIpukaaa TecToBOro 3aBIaHHs A0 MoayJsi 3 «MarHiTHe moJe.
Enexrpomarnerusm. KosiuBanHs Ta XBHIII».

(3a crremianpHICTIO 263 «IMBUIBHMM 3aXUCT» Ta cHemiagbHICTIO 161 «XimiuHa
TEXHOJIOT1S Ta IHXKEHEPIsD»)

TecroBe 3aB1aHHA Buxonaseunb I'pynna

1. | 3akiHUUTH BHUCIIB ,,SKIIO EICKTPUUHHUM 3apsij PYyXa€eThbCs, TO B IPOCTOPI HABKOJIO Bann
HBOTO iCHYE...”

. €JICKTPUYHE 1 MarHiTHE
MarHiTHe 1oJie eJIEKTPUYHE I10JIe 3
oJie

2. | Slke 3 HaBelleHUX PIBHSAHB € PIBHSHHSIM 3racalouiX KOJHBaHb? banu

x = Acos(mt +¢) x = Acos ot x = Ae " cos(at+p) A=Ae” 3
3. | MaruitHa 1HAYKLIS T1OJds, CTBOPEHOrO HECKIHYECHHHM  MPSMOJIIHIHHUM B
MPOBIJHUKOM 3 CHJIOIO CTPYyMY / TOPIBHIOE:
Mo _ M) j7y _
B= . B=~—"—"—(cosqa, —Cosq,). B="-—. B = Nl 3
2R 47R ( ! 2) 2R 0

4. | SIxkwii 3 HaBeIEHWX BHUPA3iB I ONTHYHOI PI3HUIII XOIy BIIINOBIa€ YMOBI Bau

CriocTepekeHs: AMPPaKIIfHOro MiHIMyMY?
. 2m+1)A 2m+1)4
dsing=mA A=mAl dSin(p:% A:% 3
5. | SIke 3 HaBe/eHUX PIBHSAHB BINOBIAA€ PIBHAHHIO IUIOCKOT TAPMOHIYHOI XBUJI1? bamn
X = Acos ot £(x,t)=Acos a)(t —fj x=Acos(awt+¢) | £(0,t)=Acos(wt+9) 3
v

6. | Tino s3milicHroe rTapMoOHIuHI KonuBaHHA 3a 3akoHoM x = 0,5 cos 4t (m). | bamm
BusnauuTu ammityny, nepiojs 1 4acToTy KOJIMBaHb. 3)

7. I 7 3HaliTH HaAOpSAMOK MarHiTHOT 1HAYKIii mons, uio | bamm

® ® CTBOPIOETBCS TPOTWIICKHO CHPSIMOBAaHHUMH CTPYMaMH
™ cunoro / B Touri A (AuB.puc.). 5
A

8. | Busnaute pisHuIfO (a3 KONIMBAHb, IO 33JaHi PIBHAHHAMHU X, = Asin(2zt—7/3) i | bamm
X, = Asin(2zt+7/3). 5

9. | PiBHsHHS KonMBaHb MarepiaibHOi Toukn Macoro M = 10 r BigOyBarotbes 3a | bamu

. T VA .
3aKOHOM X = Ssm(ngj (cM). BusHaumTH MakcUMaJbHY CHIY, IO Ji€ Ha 10
MaTepiaabHy TOUKY.

10. | Ha Tonky muiBky ( n = 1,33) magae mnapanenbHuid mydok Oinoro citina. Kyr | bamm
naginag @ = 7/ 4 .3a 1Koi MiHIMaJbHOT TOBIIMHK IUTIBKM BigOWTE CBITIO Oy/e 10
#oBTOr0 KOJIKOPY ( A = 0,6 MKkM )?

[TpuifHsITHII CTaHIAPT OIIHKHU
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